

沪指尾盘跳水 3800点得而复失

房产股高开低走套了追高者,创业板不惧争议再度发威

利好兑现 房产股意外下跌

“一大早在集合竞价时就挂了买单,最终在17块钱成交了。”昨天早上,股民刘女士以17元/股的价格买入了1000股地产股中南建设。成交后,中南建设股价又一度冲高至18.5元/股,此时刘女士已赚了1500元,心里还是满心欢喜的。但很快就不对劲了,中南建设从高点一路下挫最低跌到16.55元/股,午后股价也没有明显起色,最终报16.9元/股。这样算来,到收盘时刘女士还亏了100元。之所以买入中南建设,刘女士表示,还是前一晚与同事商量过的呢。刘女士认

为,刚出台的房地产新政应该会刺激相关房地产股上涨,但没想到一个高开低走就把自己给套进去了。

不仅是中南建设,昨天整个房地产开发板块都是高开低走的走势,截至收盘下跌1.57%。但板块中个股走势也出现明显分化,荣安地产、深深房A两股仍强势涨停。

一位证券分析师分析认为,最近地产板块本身涨了不少,从3月中下旬以来就一路回升,而最近几天的上涨则很明显是对政策的预期,“所以周二借利好兑现,部分资金估计借势套现。”

大盘跳空高开 老股民称感觉不妙

除了地产股高开低走,昨天沪指也上演了同样的戏码,早盘跳空高开直接站上3800点。看着大盘飘红,营业部里的新股民们互道行情好,但老股民则感觉不妙。在新街口一家券商营业部里,老股民梁师傅指着盘面说,“涨得太高都是利好出货的,就怕站得高跌得重。”身旁的一位股民紧接着说,“从3700点到3800点,上了一个新平台,最好能稳住!”

上述两位股民都表示,如果收

盘能站稳3800点就好了。但临近尾盘,沪指突然出现一波快速跳水,最终3800点得而复失,报3747.9,跌1.02%。深成指下跌0.25%,报13160.66点。两市成交约1.3万亿元。一位资深股民表示,昨日沪指最高冲到3836点,短期头部已见到,此处不可恋战。

不过国泰君安投顾曹剑却表示,“目前行情下如果全部退出来可能会遭遇踏空。”他认为股民应控制好仓位,操作上中短线结合。

“一哥”避而不谈 创业板任性大涨

就在沪深主板齐涨飘绿的情况下,已迈向“市胆率”的创业板指却任性大涨。3月30日晚间,前公募“一哥”王亚伟做客央视财经频道时表示,“创业板可以避而不谈吗?”“如果非要谈的话,我觉得从一个侧面说明创业板热度过热了,现在整个创业板的平均市盈率达到了80倍,这个估值水平无论放在国内外哪个市场,或者哪个历史时期去考察,都是很高的水平。王亚伟表示,单从一只股票来看,不要说80倍,哪怕有几百倍,甚至不盈利,或者没有收入,但是只要未来的增长空间足够好,都不能说是高估的。但是如果作为一个板块的整体80倍的市盈率,靠几只这样的股票去支撑,是无法长期维持的。

就算“一哥”王亚伟“避而不谈”,也不妨碍创业板吸引市场的高关注度。一位业内人士认为,现在很多创业板个股涨幅较大,创业板需要时间去消化获利盘。昨日出现反弹,是创业板高价股上涨带动的反弹,但反弹力度有所欠缺,后续创业板资金能否跟上是个问题。

指着房地产新政刺激地产板块上涨,昨天一大早就买进去的股民大多要空欢喜一场了。一个“高开低走”再加上尾盘跳水,立马让股民们心凉了半截。除了房地产板块表现不给力,大盘也是说变脸就变脸,尾盘出现的一波快速跳水最终让3800点得而复失。而被“一哥”王亚伟“避而不谈”的创业板却给自己挣回了关注度,昨日逆势大涨1.95%,报2335.17点。

现代快报记者 刘元媛 实习生 管沁雨



CFP供图

体彩专版

刮“招财进宝” 双重机会赢iPhone6

在春暖花开的好时节,换部新手机,想必没有人会拒绝吧?即日起至5月3日,凡购买顶呱刮“招财进宝”,在游戏二“你的号码”区域,刮出“99”即可获得iPhone6一部(价值5288元),刮出“88”即可获得智能手机一部(价值1000元)。此外,凡单票中50元(含)及以上,还可参与1500部iPhone6的抽奖,感兴趣的彩友可咨询当地体彩站点。

苏州“果粉”中iPhone6笑开颜

顶呱刮“招财进宝”上市没多久,苏州05015站点彩民王先生就中得了iPhone6手机一部。据站点销售员杨先生介绍,王先生以前很少买彩票,但自从看到送iPhone6手机的消息,他就每天都去店里刮两张“招财进宝”。他透露,自己一直想把手中的苹果4S换成苹果6,由于妻子反对,他的愿望从“果6”上市持续到现在都没能实现,后来

他偶然注意到体彩店外刮“招财进宝”送iPhone6的海报,便抱着试试的心态购买起来,虽然前几天中了一些小奖,但心中对“果6”的期待越来越强烈,他购买的“招财进宝”票真刮到幸运数字“99”,而按照活动规则,刮中“99”就送iPhone6手机。领完iPhone6后王先生感慨道:“中奖的感觉真是神奇!”

镇江彩民尝鲜“招财进宝”中千元手机

3月29日下午,位于镇江市丹

徒区的11821体彩站点传来喜讯,彩民周先生购买的“招财进宝”中得价值1000元的智能手机一部。据了解,周先生是地地道道的老彩民,购买体彩已经好几年了,不论是数字型还是即开型,他都会尝试一番。3月29日下午五点半钟,周先生一下班就匆忙赶到11821体彩站点购彩。他购买了一整本“招财进宝”。当刮到第5张时,在游戏二“你的号码”区域,数字“88”跃然票面,根据活动规则,周先生幸运地中得智能手机一部。(苏环)

擒奖小技巧

11选5擒奖可以这么来

任选三:寻找重号亮点

重号是11选5最大的出号特征,最简单地寻找重号范围的方法就是关注近期热号。此外,要关注多级重号带冷号的特点。当一个重号连续重复超过4期以上,则定性这个号码为多级重号,选号时如果选择了重复热号,就不要选它对应的冷号了。重号还有一个特点就是具有延展性,选号时宜选不宜弃。

任选四:参考间距组号

间距选四法就是先要有一对间距等于4的两码组合,11选5中有7组:01-05、02-06、03-07、04-08、05-09、06-10、07-11。然后将每组中间的3个号码再组成3组两码,如01-05中间包含02、03、04,可再组成02-03、02-04、03-04这3组两码组合,其他各组以此类推。投注时,将间距为四的两码组合作为胆码,将包含着的3组两码作为拖码,产生四码组合3注。如1组产生的3注四码组合是:01+02+03+05、01+02+04+05、01+03+04+05。这样,共可组成7×3=21注任选四。

任选七:巧用奇偶组号

就玩法类型来说,任选七与11个号码的组成结构和5个开奖号码的个数吻合度较高。理由一是它们都是单数,二是都为奇数号码偶、偶数号码弱。11个号码中,奇偶比例6:5,5个开奖号码中,200注3:2的奇偶比例高出只有150注2:3的奇偶比例,其他4:1和5:0的比例也是奇数占压倒性优势。所以,投注任选七采用4奇3偶的模式比较有效。投注时,先进行奇偶区分,奇数可以按4个号码1组分3组,偶数按3个号码1组也分成3组。然后将四码一组的奇数组合和三码一组的偶数组合进行交叉组合,最后得出9注任选七。这9注任选七的中奖概率较高,且也有1期中2注的可能。(彩友)

彩市快讯

斯迈夫体育论坛完美落幕

斯迈夫体育论坛2015(江苏)十周年产业年会暨江苏体育产业大会于3月29日在南京金陵国际会议中心完美落幕。作为中国体育产业的“达沃斯”,本届年会吸引了来自全国25个省市和自治区的近2000名政、商、学、媒等各界人士与会。

论坛精彩纷呈 对话主题鲜明

江苏省体育局局长陈刚作“江苏体育转型中谋发展”独立发言,陈刚表示,“江苏体育与江苏经济社会发展一样,在全国有着十分重要的地位和影响。新形势对江苏体育工作提出了新的要求,今后江苏将从深入推进体育管理体制机制改革、加快完善公共体育服务体系、进一步转变竞技体育发展方式以及大力优化体育产业发展环境来推进

江苏体育的改革深化和转型发展”。在主论坛“求变”对话环节,刘建宏就“足球彩票已提到议事日程,体育彩票行业是否会有更多的品种及玩法”征询江苏省体育局局长陈刚的意见,陈刚表示,江苏体育彩票销售已实现九连冠,今后江苏体育彩票要走持续、健康、规范发展之路,并不断创新新品种、新玩法,以更好满足广大彩民的需求。谢哲军行长也作了“体育无界,聚惠民生”的开幕发言。

本次活动各个分论坛精彩纷呈。体育金融分论坛围绕“让体育创业更容易”和“体育投融资的新模式”两大主题与金融投资圈及体育圈的嘉宾展开对话。本次专为体育金融搭建的分论坛,为体育投融资事业理清了思路,坚定了构建未来体育金融体系的决心和信心。政

产学研跨界合作分论坛聚集了政产学研四位一体系统中的四大元素,希望能利用“政产学研”这种创新合作系统工程,将科学研究、开发以及实践运用有机结合。会上,南京体育学院副院长史国生还与到会嘉宾共同探讨了体育人才培养的相关发展情况,呼吁各界关注体育人才培养,促进培养模式革新。体育赛事分论坛从足球改革和地域赛事品牌两个方面展开了讨论和对话。江苏省体育局副局长刘彤表示,“虽然我国各项体育赛事层出不穷,但是成功的品牌赛事并不多见,因此如何打造品牌赛事将是今后应该关注的重点”。徐建平先生还以“保险与体育赛事的融合发展”为主题发表了独立演讲。体育场馆分论坛邀请到了国内场馆研究领域里各界代表共同探讨在体育变

革大背景下的体育场馆运营思路和改革方向。江苏省体育局副局长颜争鸣、江苏省体育场馆协会会长施立新先后分别就“打造体育服务综合体,成就时尚运动生活”以及“产业互联网时代下体育场馆资源创新融合”作了独立发言。

全新姿态展示 江苏体育产业大会

在这次江苏体育产业大会上,江苏省体育局局长陈刚表示,“体育产业作为绿色产业、朝阳产业和推动经济转型升级的重要力量,对扩大消费需求、调整产业结构、完善公共服务、增强国家凝聚力和文化竞争力具有重要作用。江苏体育要坚持以人为本,坚持扩大开放、坚持创新驱动、坚持产业融合,全面推动体育改革深化和转型发展”。(张卓冰)